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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2014 
(Do Sr. RUBENS BUENO) 

 
 

Requer informações ao Ministro da 

Educação sobre a divulgação dos 

resultados do IDEB. 

 

Requeiro, com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal, 

combinado com o art. 115, inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos 

Deputados – RICD, que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao 

Excelentíssimo Sr. HENRIQUE PAIM, Ministro da Educação sobre divulgação dos 

resultados do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica – IDEB. 

 

Solicita-se que seja informado o seguinte: 

 

- Os dados do IDEB  referente ao ano de 2012 foram divulgados? 

- Quais motivos impossibilitaram que até a presente data os 

resultados  do IDEB não tenham sido divulgados? 

- O parecer elaborado pelo Inep e encaminhado há 15 dias para a 

Casa Civil da Presidência da República  contemplou os dados das escolas que 

apresentaram recursos? 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Em recente artigo do jornalista Antonio Gois intitulado “Planalto 

retém avaliação da educação”, publicado no Jornal O Globo , o governo federal 

tem em suas mãos, pronto para divulgação, os resultados do Ideb (Índice de 

Desenvolvimento da Educação Básica). Os dados teriam sido repassados para a 

Casa Civil há 15 dias, mas, até agora, não foram tornados públicos, apesar de já 

terem passado pelo crivo técnico do Inep (Instituto Nacional de Estudos e 
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Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira), órgão do Ministério da Educação 

responsável pelas avaliações federais. 

A demora na divulgação do Índica tem gerado críticas de 

especialistas, educadores, e gestores públicos, tendo em vista a importância do 

tema. 

A divulgação dos resultados é importantíssima, pois o Ideb é o 

principal indicador da qualidade do ensino do país. A partir desses dados temos a 

noção do desempenho de alunos em testes de Português e Matemática e das 

taxas de aprovação no ensino fundamental e médio. Com os dados do Ideb torna-

se possível o monitoramento do desempenho de gestores municipais e estaduais 

na Educação. Ademais, por meio desses dados é que ficamos sabendo se o país 

está cumprindo as metas estabelecidas para cada etapa de ensino. 

O governo federal prometeu que até o fim do mês passado 

divulgaria os dados, mas até agora isso não foi feito. 

Nos causa muita estranheza a demora na divulgação dos dados tão 

importantes, tendo em vista nos encontrarmos em momento decisivo para a 

definição eleitoral. 

Importante se faz que os resultados da qualidade do ensino do país 

sejam de conhecimento do Legislativo e de toda a sociedade. 

Sala das Sessões, em       de setembro de 2014. 

 

DEPUTADO RUBENS BUENO 
PPS/PR 


